中国计量学院2015年在职人员攻读硕士研究生
复试录取工作办法

根据国务院学位办《关于做好2015年在职人员攻读硕士学位录取工作的通知》（学位办〔2015〕40号）文件精神，结合我校实际情况，制订本办法。
一、复试的组织管理
（一）学校成立由主管研究生教育的校领导为组长，纪检监察办公室、研究生部负责人、相关学院分管领导参加的在职研究生复试录取工作领导小组，统一指导本单位的复试、录取等工作，监督复试录取过程，确保录取工作公平、公正、公开。
（二）各招生学院成立复试小组负责本学院的复试工作。学院的复试小组一般由5名以上责任心强、教学科研经验丰富、外语水平较高的研究生导师担任，学科带头人担任组长。复试小组人员名单报研究生部备案。
（三）在职研究生复试录取工作领导小组接受考生的投诉和申诉，对经调查属实的问题责成学院复试小组复议。
（四）复试时间由研究生部根据上级的要求合理安排。
（五）参加复试考生的有关复试材料由招生二级学院汇总交研究生部统一保存，录取考生的复试材料应保留至学生毕业，未录取考生的复试材料应保存1年。
二、复试报到
达到我校2015年划定的全国联考科目硕士学位研究生入学资格考试(GCT)成绩合格分数线的考生，根据我校《2015年在职人员攻读工程硕士学位入学考试第二阶段综合测试的通知》申请参加我校资格审查和复试。
考生凭身份证、毕业证和学位证原件及复印件等相关材料，在规定的时间到学校报到，逾期不到者按自动放弃复试资格处理。
三、资格审查
各招生二级学院要按照《中国计量学院参加在职人员攻读硕士学位第二阶段考试的考生报到流程单》认真做好考生的资格审查工作，不符合报考条件或提供虚假信息的考生取消复试资格。
复试考生的报考信息一律不得更改，必要时将委托认证部门对考生的学历、学位证书进行认证核查。
四、复试内容
第二阶段综合测试工作包含专业课笔试、专业综合面试，着重对考生的思想品德、专业能力、综合素质等方面进行考察，择优录取，确保质量。
    （一）专业课笔试
    专业课笔试科目在2015年招生简章中列出，时间为90分钟，满分100分。
    （二）专业综合面试
专业综合面试着重考核考生的专业理论基础、应用专业知识分析和解决实际问题的能力、实验技能等。同时兼顾对综合素质的考查，包括学科（领域）以外的学习、科研、或实际工作表现等方面的情况；事业心、责任感、纪律性、协作性和心理健康情况；人文素养；举止、表达和礼仪等。满分100分，面试成绩为面试小组成员打分之和的平均值。
五、复试成绩
    专业课笔试、专业综合面试科目各按100分制计，共计200分。加权总成绩按第一阶段初试GCT成绩和第二阶段复试成绩各占50%计算。计算公式为：加权总成绩=初试GCT成绩÷4×50％+（复试专业笔试成绩+复试专业综合面试成绩）÷2×50％。
六、录取
研究生部按照加权总成绩排序，依次录取考生。录取具有国民教育序列大学本科毕业学历但未获得学士学位的人数，不得超过录取总人数的10%，无学位考生的录取顺序按照总成绩排序，依次录取。
七、考生接待电话

中国计量学院研究生部接待和受理考生电话：0571-87676168，电子邮箱：yjsb@cjlu.edu.cn。

中国计量学院纪监接待和受理考生电话： 0571-86836044，电子邮箱：jjs@cjlu.edu.cn。

八、本办法由研究生部负责解释。
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附件1：
中国计量学院2015年在职研究生复试录取工作领导小组
组  长：俞晓平
成  员：

陈  乐（研究生部）            梁小昕（纪检监察办公室）
王斌锐（机电工程学院）        包福兵（计量测试工程学院）
陈  亮（光学与电子科技学院）  邹志刚（研究生部）    
领导小组办公室设在研究生部。

中国计量学院研究生在职研究生复试录取工作领导小组职责
一、负责对学校在职研究生招生复试工作的领导和统筹管理；

二、制订学校在职研究生招生复试工作办法；

三、组织开展学校在职研究生招生复试各项工作，协调落实复试工作所需的人员、场地、设备、经费保障等；

四、指导各二级学院复试小组实施在职研究生复试工作。
五、接受考生的投诉和申诉，对经调查属实的问题责成学院复试小组复议。
